

海外來鴻：中國（選載之一）

編者按

聖 智及 維摩詰 阿達爾嘛佛 師尊的心與每一位真正修習聖密宗金剛禪佛教的弟子緊密相聯，融合在一起。聖 智及 維摩詰 阿達爾嘛佛 師尊法性的光輝，普照、加持著每一位聖密弟子。

向尊敬的聖 智及 維摩詰 阿達爾嘛佛 師尊頂禮！

向尊敬的蓮花紅長老頂禮！

感恩 師尊大佛的恩德，x日晚法會上偉大的聖 智及 維摩詰 阿達爾嘛佛 師尊傳給我大法——聖密宗金剛禪佛教的年曆，我真幸運感謝 師尊大佛，合十行大禮！

年曆上 師尊大佛的每一幅聖像是那麼慈悲可親，微笑中顯示了歷代聖祖的光輝形象和業跡， 師尊聖像是偉大的佛像。我想將第一張聖像（穿紅法衣的）到杭州後拍下來，贈給有緣的金剛兄弟姐妹，不知 師尊大佛允准否？

這豈是普通的年曆， 師尊大佛聖示：**祂向您展示了至微與至巨、過去和未來的無限伸展的多維度時空。** 師尊的聖示是至高的經論，我一定認真拜讀。

聖 智及 維摩詰 阿達爾嘛佛 師尊，我求您准允我今年（2002年）能赴澳朝拜您。我知道自己的修持不夠，層次很低，離赴澳的條件還差很遠，因緣尚未成熟。我在努力創造，發自內心的強烈願望天天在盼 師尊大師能恩准我。現在中國大陸對出境的手續放寬了很多，只要有戶口本，身份証向公安局申請就能批准拿到護照，可能到澳大利亞領事館辦簽證時要有邀請信（我悉尼有朋友可發信），求 師尊大佛准允我吧！

自來港四十多天參加您金剛禪出版社普賢道場的法會後，身體一天比一天好，現在是無病無痛（膝關節還有些僵硬）似同健康人一樣了，別人見我也說年輕了很多。

我的生命，我的一切，包括我家人的一切都是 師尊大佛賜給的、加持的，我萬分感恩，萬分珍惜，向 師尊大佛行大禮。

行大禮！

致以最崇高的

佛禮！



我的生命，我的一切，都是 師尊大佛賜給的、加持的

弟子

x x x

敬叩

海外來鴻：中國（選載之二）

編者按

煩惱即菩提，相信全世界金剛兄弟姐妹都不難體會，聖智及維摩詰阿達耶嘛佛師尊慈悲的加持，使絕症痊癒，提昇生命的質量，人格昇華。

王老師您好：

在新春即將來臨之際，我們給您拜個早年，祝您身體健康，事業興旺。
我們全家都很想念您，托您老人家之福，我們全家一切安好。



謝謝您對我們的關懷，中秋佳節您勝似親人，千里迢迢寄給 x x x 和 x x x 的月餅，她要請我們幾位好友共同分享，我們吃在嘴裡甜在心裡。新年來臨您又給我們寄來掛曆，見掛曆又如見師尊，您總把關心我們的學習放在心上，寄來了日記本，我把學習修煉最深的心得和體會記在本子上，永不忘恩師的教導。

特別感謝您對 x x（改名）疾病的關懷和照顧，在您盡心盡意的照顧下，這些年來她堅

持鍛煉，現在身體尚好，許多人見了她感到這是奇蹟，28年來這樣一個病危垂死之人，今天還能這樣健康地活著，我們全家從心底感謝王老師的恩情。我們銘記在心，永生不忘。

王老師，我已年逾古稀，由於一直來遵照您的教導養心修煉，身體很好，自80年代至今，我周圍的一些老同志身患疾病，許多人重病在床，他們非常羨慕我，見面總是一句話：“x x，您這個人這許多年來不會老的。”我聽了心裡非常高興，我身體健康，飲水思源，這一切王老師是您給我們的，老師之恩，永遠也報答不盡。

王老師，我們一家是幸福的，生活在人間天堂，美麗的西子湖畔，現在我每天早晨就到西湖邊跟我廠的一位退休老工人學帶內氣的太極拳功法，下午晚上我在家像多年來一樣，一如既往，養心修煉，把身體鍛煉好，這就是我對恩師的報答。

最後，我們深切盼望，我望有生之年，能重見恩師之面。

祝您新春愉快，萬事如意。

x x x 及子女全家敬上

x 年 x 月 x 日